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Interrogation

n°10 )

Exercice 1.

1

. 0.725% < 0.725%7:3

0 < 0,725 < 1 donc la fonction = +— 0,725 est
décroissante sur R.

On a alors 0.725% < 0.725273

— x> 27,3.

. 19.3% < 19.393

19,3 > 1 donc la fonction x — 19,3 est crois-
sante sur R.
On a alors 19,3 < 19,393

(4 points)

L4727 < 4707

4,72 > 1 donc la fonction x +— 4,72% est crois-
sante sur R.

On a alors 4.727! < 4.72%

= T7,1<uz.

. 0.64% > 0.643-18

0 < 0,64 < 1 donc la fonction = — 0,64" est
décroissante sur R.
On a alors 0.64% > 0.64—3-18

— 1z <0,3. — xr < —3,18.
Exercice 2. (2 points)
1. log (10%41) = 0,41 . log (1000) = 3
2. log (107°2) = —5,2 . log (0.01) = —2
Exercice 3. (4 points)
1. log(25) = log(5%) = 2log(5)
2. log(350) = log(b x 7 x 10) = log(5) + log(7) + log(10) = log(5) + log(7) + 1
3. log(700) = log(7 x 100) = log(7) + log(100) = log(7) + 2
4. log(121) = log(11?) = 21log(11)
[ Interrogation n°10 )
Exercice 1. (4 points)

1

. 19.3% < 19.304
19,3 > 1 donc la fonction x — 19,3 est crois-
sante sur R.
On a alors 19,3% < 19,394
<~z <0,4.
. 0.725% < 0.72517-3
0 < 0,725 < 1 donc la fonction z — 0, 725% est
décroissante sur R.
On a alors 0.725% < 0.725'73
— x> 17,3.

Exercice 2.

1
2

. log (10%-61) = 0.61
. log (107%2) = —3.2

Exercice 3.

—_

= W N

. log(49) = log(7?) = 21og(7)

. 0.647 > 0.64748

0 < 0,64 < 1 donc la fonction = — 0,64" est
décroissante sur R.

On a alors 0.64% > 0.64~%8

<~z < —4,8.

. 4.7283 < 472 4,72 > 1 donc la fonction z —

4,727 est croissante sur R.
On a alors 4.7283 < 4.72%

< 83 <.
(2 points)
. log (10000) = 4
. log (0.1) = -1
(4 points)

. log(350) = log(5 x 7 x 10) = log(5) + log(7) + log(10) = log(5) + log(7) + 1

500) = log(5 x 100) = log(5) + log(100) = log(7) + 2

. log(
. log(169) = log(13%) = 2log(13)



